

# 沪指“煤飞色舞”大涨 站上2300点

A股绝地反击，沪指飙升2.43%，煤炭、有色金属等板块领涨



□记者 宋峰辉

油价上调或表明通货膨胀率回落超预期，利好石油股。在煤炭、有色金属等板块带动下，A股上演绝地反击好戏。专家认为，反弹行情再度得到确认，但压力渐增，不宜盲目追涨，可逢低布局低估值蓝筹股，进行波段操作。

## 【盘面】 油价涨提振石油股 煤炭等板块走强

昨日，大盘未受周二回调影响继续走强。在中国石油等石油股以及煤炭、有色金属等板块带动下，股指绝地反击。最终，沪指收于2347.53点，大涨2.43%；深

成指收于9557.58点，大涨3.14%。两市全天共成交1474.98亿元。

除ST类外，两市有27家个股涨停，有不足50家个股下跌。板块全线上涨，有色金属涨6.08%，其次是稀缺资源、稀土永磁、黄金概念和煤炭行业。

## 【专家】不宜盲目追涨 逢低布局低估值蓝筹股

中原证券首席策略分析师张刚表示，投资者预期本月央行再度出台调控政策的可能性较小，市场资金面的紧张状况正在逐步缓解，昨日反弹使得沪指自2132点展开的反弹行情再度得以确认。

但随着股指的逐步反弹，建议投资者控制好仓位比例，不宜盲目追涨，可趁回调之机逢低继续吸纳低估值的蓝筹股。

齐鲁证券投资顾问陈聰说，市场认为决策层既然不畏通胀压力而敢于上调油价，就说明近期通胀应该存在明显下滑的可能。今日公布的1月份CPI数据回落幅度有望超预期，这或是昨日上涨的一大原因。

陈聰说，从技术上看，沪指在日线上已经涨至上升楔形的上档压力位，

而在周线上也已经涨至下降通道上轨压力位，这都对股指产生较大压力，而且昨日上涨已经预支了今日经济数据所带来的利好影响，若蓝筹股不能继续走强，则压力将逐步增大。操作上不建议投资者在明日盘中继续追高，耐心等待甚至适当减仓更稳妥。

民生证券分析师侯涛指出，预计后市仍将维持震荡走势，操作上宜重个股轻指数。对待强周期行业，比如煤炭、有色金属、化工、钢铁，投资者操作的时候不要追涨，最好波段操作。

而对于周期性相对较弱、增速不是很快的行业，比如家电、地产、银行、保险、铁路等市值大、估值低的板块，则是后市主要的基础配置品种。

## 【股民】重拾信心 认为后市还会有较好表现

昨日，在齐鲁证券南昌路营业部，一位老太询问投资顾问自己手中持有的中煤能源是否可以卖了。当日该股有不错的表现，涨3.7%。当问及收益情况时，老人家微笑着说，自己和孩子们都有房了，现在只是来玩玩，虽然赚钱了，但不指望赚很多，赚点儿盒饭钱就行了。

股民张先生说，他上午看盘面是一直不瘟不火，成交量也不大，都过了11点了，沪市交易量只有200亿元左右。于是，感到失望的他关掉电脑午休了。等下午两点多再看盘的时候，发现沪指已经飙升了50多点。张先生说，没想到睡了一觉，错过了买入的时机。不过，对于后市，他还是很有信心的。他说：“今天的成交量不错，后市还有买的机会。”

**油价涨提振石油股  
煤炭等板块走强**

绘制 李琼

## 今日资讯

### 停牌

(600687) 刚泰控股, (002389) 南洋科技, (600851) 海欣股份, (900917) 海欣B股, (002304) 洋河股份, (000001) 深发展A, (000760) 博盈投资, (601177) 杭齿前进, (900956) 东贝B股, (000536) 华映科技。

### 新股网下配售股份上市

(601929) 吉视传媒, (601231) 环旭电子。

环旭电子。

### 新股网上申购

(002655) 共达电声。

### 新股网上路演

(601929) 吉视传媒, (601231) 环旭电子。

### 新股上市

(300291) 华录百纳。

## 股票休眠账户数 连续三周超3000万

□据 新华网

中国证券登记结算有限责任公司最新公布的数据显示，截至2012年2月3日，期末休眠股票账户数为3046.84万。这是今年1月9日以来，连续3个交易周，股票休眠账户数超过3000万。

数据显示，春节后的第一周(1月30日至2月3日)新增股票账户124412户，其中新增A股账户124005户，较春节前最后一周多增加24765户。

虽然新增开户数略有回暖，但

市场参与热情仍然相对冷清。从沪深两市的交易量来看，春节后小幅增多，但两市交易总量并未明显放大，2月7日两市交易总量不足1200亿元。

最新数据显示，期末持仓A股账户数为5685.88万，其中当周参与交易的A股账户数为739.66万，比春节前最后一周减少54.73万。

同时公布的基金账户情况显示，当周新增基金账户为38046户，较春节前最后一周少增加2323户。

## 支付宝昨起停止信用卡充值 或推高网购支付成本

□据 新华网

从8日起，支付宝将关闭信用卡向支付宝充值的通道，这一支付方式的失效将直接对网上大额支付产生影响。

不过，消息人士透露，支付宝等公司正在和一些银行进行商谈，这些银行有望相继提高其信用卡小额支付的单笔额度。

身额度。

今年1月5日，央行发布《支付机构互联网支付业务管理办法(征求意见稿)》，第二十条中规定，“客户不得利用信用卡透支为支付账户充值”。

### 或推高大额网购支付成本

业内人士介绍，目前支付宝对信用卡网上支付提供了小额支付和大额支付两个通道。所有支持支付宝的商家都支持信用卡小额付款，但部分银行信用卡对此有一定的额度限制，招行信用卡此前的单笔限制为500元。

据消息人士透露，支付宝等公司正在和工行等国内几大银行进行商谈，近期有望达成合作。除了日常小额网购，用户如果要购买大额商品，也可以选择支持信用卡大额支付的商家，信用卡付款基本以信用卡本身额度为准，就无须担心额度限制的问题了。

但也有商户担心，信用卡充值通道的停用将推高信用卡大额网购支付的成本。目前，网购信用卡大额支付要向商家收取1%的手续费，这笔费用最终还是会转嫁到消费者身上。

### 招行调升信用卡单笔限额

为了规范信用卡的网上使用，支付宝此前宣布从2月8日起将关闭信用卡向支付宝充值的通道，用户通过支付宝网上购物时，可以通过快捷支付或网银等方式直接给商户付款。业界普遍认为，这一行动将进一步打击信用卡网上套现行为。

这一行动率先得到了招行的支持。经过沟通，从2月3日起，招行将支付宝平台的信用卡小额支付单笔额度从500元提升至2000元，每日额度以信用卡本身额度为准。而通过支付宝大额支付服务进行信用卡付款保持不变，依旧没有额度限制，单笔或每日额度均是信用卡本